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DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS
	ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE BIOCIÊNCIAS
CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA UNIFESP 


Aos dezoito dias do mês de junho do ano dois mil e vinte, às 8 horas e 30 minutos, em reunião virtual transmitida via Google Meet sob a presidência do Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, reuniram-se os Representantes do Departamento de Biociências listados como presente na lista de presença. O Presidente do Conselho iniciou a sessão. INFORMES DOS CONSELHEIROS: 1) Congresso Acadêmico: O Prof. Daniel informou que o Congresso Acadêmico acontecerá virtualmente entre os dias 13 e 17 de julho, onde o aluno deve mandar um vídeo para apresentação de seu trabalho. Mencionou que o evento conta com uma Comissão Local no qual as Profas. Dra. Glaucia de Castro Champion e Luciana Le Sueur Maluf fazem parte da composição. 2) Insalubridade: O Prof. Daniel informou que no último Conselho do Campus foi informado que em julho, o Governo Federal irá efetuar um desconto retroativo desde o dia 16 de março no adicional de insalubridade dos docentes beneficiários e que o mesmo desconto já ocorrera aos técnicos no mês de junho. 3) Férias: O Prof. Daniel esclareceu que aqueles que desejarem reprogramar algum período de férias, será necessário elaborar uma justificativa profissional a ser assinada pelas instâncias já estabelecidas mais a Direção do Instituto de Saúde e Sociedade e posteriormente encaminhar à Divisão de Recursos Humanos. Foi avisado também que aqueles que ainda não programaram as suas férias referentes ao ano de 2019, deverão agendá-las até o final do ano, caso contrário poderão perder o direito de usufrui-las. 4) Observatório Institucional: O Prof. Daniel informou que com a aprovação da coordenação e dos comitês gestor e técnico do Observatório Institucional apresentado pela Profa. Dra. Anita Burth Kurka na Congregação do Instituto e Sociedade no mês de maio, será realizado uma reunião virtual interdepartamental tratando do referido assunto logo após o encerramento das reuniões dos departamentos. 5) Calendário Acadêmico: O Prof. Daniel mencionou as datas de início e término das aulas do primeiro e segundo semestres, conforme divulgado pela Pró-Reitoria de Graduação. 6) Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação: A Profa. Dra. Luciana Pellegrini Pisani informou que em reunião realizada no dia 16 de junho, a nova coordenação da Câmara, composta pela Profa. Dra. Hanna Karen Moreira Antunes como Coordenadora e o Prof. Dr. Ronaldo Vagner Thomatieli dos Santos como Vice-coordenador, realizou uma apresentação sobre metas e objetivos durante a gestão. A Professora Luciana parabenizou aos dois e ressaltou a relevância de dois membros do Departamento se dedicarem a tais cargos. A Profa. Luciana continuou a informar que a nova gestão impôs um novo modelo de concessão de bolsa CNPq, onde os editais não serão mais específicos para um programa de pós-graduação, mas serão voltados para todos os programas; a chegada da PROAP desse ano será em duas parcelas; as atribuições dos secretários da Câmara passaram por um ajuste; um GT de autoavaliação dos programas de pós-graduação fora formado por docentes; e que a nova gestão passou a pedir às coordenações dos programas a fazerem um levantamento de suas atuais situações e também para elaborarem um plano de meta e plano de retomada das atividades de pós-graduação. 7) Câmara de Graduação: A Profa. Claudia Cristina Alves Pereira informou que durante a reunião da Câmara de Graduação, foi dito que o calendário acadêmico sofrerá uma pequena alteração, pois foi definido que a avaliação será pelo formato de “cumprido/não cumprido”, fazendo com que não haja mais período de exames. ORDEM DO DIA: 1) Aprovação de ata: A ata referente à Reunião Ordinária do Conselho do Departamento de Biociências realizada no mês de maio foi submetida à votação dos representantes presentes e obteve aprovação com uma abstenção e demais votos a favor da aprovação. 2) Pedido de celebração de convênio: O Prof. Daniel relatou o histórico do pedido de celebração de convênio entre a UNIFESP e a OSTEOVITA Biotecnologia Eireli solicitado pela Profa. Dra. Ana Claudia Muniz Renno, cuja documentação foi apreciada e aprovada pelo Conselho do Departamento via e-mail no mês de dezembro de 2019. Após alguns meses, o pedido voltou ao Departamento para que um ofício fosse assinado pela Chefia. O Prof. Daniel declarou que seria mais formal que tal pedido fosse pautado numa reunião. A Profa. Ana Claudia explicitou alguns detalhes do convênio e informou que o pedido não fora encaminhado a outras instâncias anteriormente por falta de outros documentos, mas assegurou que o conteúdo da documentação submetida ao Conselho nesta reunião não sofreu alteração em relação ao que foi apreciado por e-mail no mês de dezembro. O Prof. Daniel abriu uma votação para aprovar o pedido de convênio e o mesmo obteve aprovação unânime. 3) Comissões internas do Departamento e apresentações de processos: O Prof. Daniel iniciou o assunto contando que se reuniu com o secretário e a vice-chefia para tratar sobre o fluxo do departamento. Ele abordou o atual fluxo constituído por subcomissões para tratar de determinadas solicitações ao departamento. Como a formação atual do Conselho é constituída com membros representantes, a Chefia do Departamento propôs que os próprios membros do Conselho analisassem os trâmites processuais a partir de uma apresentação do solicitante. E mesmo aqueles que não fazem parte do conselho, seriam convidados para participarem da reunião. Dessa maneira, as comissões avaliativas de solicitações de saída para pós-doutorado, concessão de título de professor afiliado e estágio probatório se extinguirão e os processos serão encaminhados ao Conselho com antecedência, a fim de que todos possam apreciar com um tempo adequado. A Chefia apresentou brevemente o fluxo proposto e esclareceu que o mesmo ocorrerá para pedidos de afastamento do país, licença capacitação e solicitação de convênios. Os conselheiros sugeriram que solicitações de saída para congressos internacionais pudessem não ser incluídos, assim como ocorre para congressos nacionais. Após discussão e votação foi decidido pela exclusão da necessidade de apresentação ao conselho das solicitações de saídas para congressos internacionais. 4) Relato periódico de equipamentos: O Prof. Daniel comentou a respeito dos problemas de manutenção e alocação de equipamentos nos laboratórios de pesquisa multiusuários e sugeriu que todo o Departamento se aproprie desses casos com uma apresentação de relatório de gestão anual elaborada pelas coordenações desses laboratórios. O Conselho deliberou unanimemente a sugestão. Foi dito também que seria verificado o período de vigência das atuais coordenações. ENCERRAMENTO: Não havendo mais questionamentos ou observações por parte dos membros e do Presidente deste Conselho, a reunião foi encerrada.




______________________________________________
Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro
Chefe do Departamento de Biociências
Campus Baixada Santista – UNIFESP
Rua Silva Jardim, 136 - Vila Mathias – Santos/SP - CEP 11015-020
Tel.: (13) 3229-0132
image1.jpeg
UNIFESP

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO PAULO

1933




